

# 过得不一样



## 大年初一，抢救病人

荥阳市人民医院急诊科 徐真真

没了声声不断的爆竹响，今年的大年初一显得格外安静。我想：“今天应该不会太忙。”就在此时，120指挥中心的派车单来了：“广武唐垌老学校西隔壁的一名年轻男性农药中毒。”看到这张派车单，我和同事都极为意外，迅速跑上救护车，让司机大哥踩紧油门驶向事发地。在车上拨通联系电话后，我们才得知一名年轻男性喝了农药，具体药名尚不清楚，目前患者神志清晰，只是肚子疼。

事发现场是一个废弃的农舍。一名年轻男子情绪异常激动，看到医护人员后大声嚷着：“你们走，我不要你们管我。我就是想死，你们成全我吧。”他的家人则在一旁苦口婆心地劝说：“我的儿，咱听话，赶快去医院，咱赶快治。”

此时此刻，作为医护人员容不得考虑太多，我们坚持为患者进行快速查体、询问病史后，并怀疑患者是敌敌畏中毒，需立即建立静脉通路、心电监护，给予相应的解毒药物，并通知医院做好抢救准备。

通过详细询问得知，患者不止喝了一口农药，而是200多毫升。由于服药量太大，又是空腹，患者的意识越来越差，救护车飞一般地驶回医院。

我们携同患者赶到医院时，同事们早就做好了准备，洗胃、用药、监测生命体征、抽血化验、会诊，所有的抢救工作有条不紊地进行着……

今年的大年初一，急诊科则比往年忙碌了许多。

## 贴春联 挂灯笼 彰显优秀教师风采

荥阳市民 李琳霞

“二十八贴花花，期盼祝福来到家。”1月25日上午，新年来临之际，荥阳市教体局副局长楚万顺、安全科科长张越峰在荥阳市第一幼儿园园长赵彩霞、副园长王青霞等的陪同下，到优秀教师代表王丽霞老师家中，亲手为其贴春联、挂灯笼、送祝福，并为其颁发优秀教师奖杯。

贴春联、挂灯笼的举动，为优秀教师送去春节里最有心意礼物的同时，也鼓足了他们的干劲儿。相信，老师们定会以“优秀”为榜样，在来年中更加拼搏、努力，为荥阳市教育事业做出更大的贡献。



## 一场奇妙的新春游

荥阳市民 陈璐

大年初五，在家吃喝玩乐腐败了半个月的几个朋友约定一起去滑雪。早在几天前就见到广武路口的滚动LED屏幕上播放着九龙口滑雪场的宣传片，内心已是蠢蠢欲动。

从荥阳市区走沿黄高速快速到达目的地——九龙口冰雪大世界。都已经到达停车场，却还是只看到山上覆盖的薄薄的一层积雪，像是马上就要被初升太阳融化的样子。大家脸上都露出了掩盖不住的失望，可是越走近越让人有些迫不及待。滑雪道上居然覆盖着厚厚的积雪，让整个冬天只见过几次雪的我感受到了意外的惊喜，滑雪场上熙熙攘攘的人群，让人还未到就已经感受到与寒冬阴天截然不同的喜悦氛围。

买票、买保险、验票、领装备一气呵成，大家在工作人员的帮助下换好装备，穿着滑雪鞋走到滑雪场的那段路是一步一踉跄。

滑雪场左侧是雪圈滑道，右侧是通往山顶的电梯。大家都迫不及待想

要试一试自己身上的这套滑雪装备，电梯走得很慢，电梯旁边是围栏。围栏把电梯与滑雪道隔开，极大地增加了安全性。刚到达山顶大家就准备好雪仗，上好滑雪板在山顶跃跃欲试。因为我是第一次滑雪，穿上雪鞋的时候就觉得脚上跟绑了两个沙袋一样，上好滑雪板的时候更是觉得一阵紧张。在山下的时候还觉得滑雪道陡峭，可是当自己站到山顶才发觉，滑雪道竟有好几千米，没办法，都上来了总不能怂吧，就只能硬着头皮往下滑，到半山腰时猛然觉得加速太猛，拿起雪杖刚准备减速却一个趔趄倒在了雪道上。摔了不要紧，最重要的是我发现摔了就站不起来了，看看旁边刚摔倒的一个女生也是尝试了好几次站不起来。刚刚的尴尬一扫而空，转而跟她相视一笑。

同行的小伙伴虽是冻到手抖，却还是嘴上说着“不冷不冷”，恍惚间三个小时过去了，从刚开始的失望胆怯到最后的意犹未尽。滑雪带给我们一



场奇妙的春节体验。

中国人的传统观念就是，春节是家人团圆、亲友相聚的日子。出门旅游，“年味儿”就没了。逢年过节出门太堵，不如试试城市周边的近郊游。放下手中的麻将、鞭炮，带着孩子老人一起到城市周边看看，发现不一样的新年景象，为新年增添别样的味道。

## 为回家的人们铺一条通坦大道

荥阳市公路管理局 陈丽娜

2017年的农历新年到了，人们带着一年的幸福收获，从五湖四海奔向心中的温暖港湾。作为一名公路人，能为春运所做的就是“养好公路，保障畅通”，给回家的人们创造一条通坦大道！

大年三十儿，为了给大家创造一个良好的行车环境，我放弃了休息时间，依然坚守在自己的工作岗位上。巡查路况，排除行车安全隐患，加班加点对路面进行保洁，顾不得自己也要过年，也要置办年货，就这

么像个陀螺似的忙碌着……结束一天的工作，拖着疲惫的身子回到家中，已是华灯初上，万家灯火。想着此刻大家都能平安和家人团聚，所有的辛苦劳累仿佛顷刻间消失得无影无踪。

大年初一，本该是走亲访友拜大年的日子，我却继续出现在了岗位上。只有每天开车巡查一遍路况，看到各处都没有影响安全行车和损坏路容路貌的情况，我才会放心。看着来来往往的车辆快速、平安、顺畅地通过

自己管养的路段，就算我牺牲了假期又如何？值得！

接下来的两天里，是人们走亲访友的高峰期，路上车流如梭，交织着排起了长长的车队，一些不自觉的司机把车里的垃圾随手丢出车窗外，搞得路上垃圾遍地，脏乱不堪。我们穿戴整齐标志服，穿梭在车流中，将垃圾一一捡到编织袋里，及时清运走，保证了路面干净整洁。凛冽的寒风里，我们却一个个累得满头大汗……